

804293

14 XII

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

О краевом финансовом совещании сельских и городских советов

Постановление президиума Западно-Сибирского Крайисполкома от 3 декабря 1935 г.

ПРЕЗИДИУМ КРАИСПОЛКОМА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Созвать 26 декабря 1935 года в городе Новосибирске краевое финансово-совещание передовых сельских и городских советов.

2. Установить на право участия в этом совещании 300 мандатов для заместителей председателей сельских советов во Финансовой работе и председателей финансовых секций сельсоветов, а также 50 мандатов для председателей комсодов пред приятий и финансовых секций городских советов.

3. Считать, что право на получение мандатов для участия в краевом финансово-совещании имеют:

а) заместители председателей сельсоветов и председатели финансовых секций всех сельских советов, которые выполнили показатели всесоюзного финансового конкурса сельсоветов и перестроили финансовую работу в соответствии с постановлением СНК СССР от 3 августа сего года.

б) представители всех комсодов при предприятиях и учреждениях городов, которые выполнили условия конкурса на лучшую работу по займу, установленные восстановлением президиума Крайисполкома от 23 апреля, № 648.

в) представители тех финансовых секций городских советов, которые обеспечили выполнение советского актива в финансовой работе и помощь финансовым и сельским советам в финансовой работе на селе.

4. Присуждение мандатов на право участия в краевом финансово-совещании поручить городским советам и райисполкомам в пределах количества мест, предоставленных каждому городу и району.

5. Обязать советы и исполнительные комитеты края во всех предприятиях, колхозах, совхозах и МТС развернуть соревнование на право участия в краевом финансово-совещании массовую проверку социалистических договоров и выполнение показателей по всесоюзному финансовому конкурсу сельсоветов. В период подготовки к совещанию снять сельского Финанстика направить на доукват колхозников подписанной ими заем и за проверку выполнения обязательных платежей каждому колхозу, колхозникам и единоличникам с тем, чтобы закончить 1935 год без недоимок по обязательным платежам и полным выполнением плана по займу.

Председатель
Крайисполкома
ГРЯДИНСКИЙ
Секретарь
Крайисполкома
ГУТИН

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА
5
НОВ.орган Тихинского РИИП(б),
РИИ(а) и профорганизаций12 декабря
1935
№ 21 (393)

Речь товарища СТАЛИНА на совещании передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана с руководителями партии и правительства

4 декабря 1935 года

Товарищи! Президиум настоящего совещания поручил мне заявить вам о двух вещах:

Во-первых, о том, что у президиума имеется намерение представить к высшей награде — ордену всех участников и участниц данного совещания — за отличную работу. (Продолжительные бурные аплодисменты. Ирики "ура". Всегласно: Да здравствует товарищ Сталин! Продолжительная овация и приветственные возгласы по адресу руководителей партии и правительства).

Во-вторых, о том, что у правительства имеется решение дать по грузовику каждому колхозу, представленному здесь, и преподнести каждому из участников совещания по телефону с пластинками (апплодисменты) и часы: мужчины — карманные, а женщинам — ручные. (Продолжительные аплодисменты).

Мне говорят отовсюду, что я должен кое-что сказать.

Всегласно! (Аплодисменты).

Что тут сказать? Все сказали.

Очевидно, что дело с хлопком у вас пойдет. Это видно из всего того, что у нас здесь происходит. Колхозы у вас растут, желание работать имеется, машины дадим, удобрение получите, помочь всякая, какая только необходима, — товарищ Молотов, председатель совнаркома, уже заявил вам об этом, — будет оказана. Стало быть, дело с хлопком у вас пойдет, и захваточная жизнь развертывается.

Но есть, товарищи, одна вещь более ценная, чем хлопок — это дружба народов нашей страны. Настоящее совещание, ваши речи, ваши дела говорят о том, что дружба между народами нашей великой страны укрепляется. Это очень важ-

но и значительно, товарищи. В старое время, когда у власти в нашей стране стояли царь, капиталисты и помещики, политика правительства состояла в том, чтобы сделать один народ — русский народ — господствующим, а все другие народы — подчиненными, угнетенными. Это была зверская, волчья политика. В октябре 1917 года, когда у нас развернулась Великая пролетарская революция, когда мы свергли царя, помещиков и капиталистов, великий Ленин — наш учитель, наш отец и воспитатель, сказал, что не должно быть отныне ни господствующих, ни подчиненных народов, что народы должны быть равными и свободными. Этим он покоронил в гроб старую царскую буржуазную политику и прозогласил новую большевистскую политику — политику дружбы, политику братства между народами нашей страны.

С тех пор прошло 18 лет. И вот мы имеем уже благие результаты этой политики. Настоящее совещание является ярким доказательством того, что былое недоверие между народами СССР давно уже положен конец, что, недоверие сменилось полным взаимным доверием, что дружба между народами СССР растет и крепнет. Это, товарищи, самое ценное из того, что дала нам большевистская национальная политика.

А дружба между народами СССР — большое и серьезное завоевание. Ибо пока эта дружба существует, народы нашей страны будут свободны и непобедимы. Не страшны нам ни внутренние, ни внешние враги, пока эта дружба живет и здравствует. Можете не сомневаться в этом, товарищи.

(Бурная овация, все присутствующие встают, возгласы: Сталин, ура!).

Вызываю на соревнование

Я, кузнец колхоза "Красный партизан", Сандайского сельсовета,

Жиринов Федор, брал обязательство закончить ремонт борон "зиг-заг" 27 штук к 20 декабря. Поработав ударно, я ре-

Обязуются в совершенстве владеТЬ техникой КОМБАЙНА

После получения речи товарища Сталина на совещании комбайнеров и комбайнерок в Краевой школе комбайнеров в городе Камне состоялся митинг. 200 учащихся школы комбайнеров приветствуют речь товарища Сталина и благодарят за повседневную заботу.

В принятой резолюции комбайнеры обещают учиться на отлично, в совершенстве владеть техникой комбайна. Комбайнеры заявляют: "Нынче лучшие комбайнеры района дали 220-250 гектаров. В будущем году эта норма будет удвоена. Будем становиться сельского хозяйства!"

Ф. Жиринов

Кирилов

План лесозаготовок выполнен

(Колхоз "Новая", Преображенского сельсовета)

План лесозаготовок из четырех колхозу дал 500 кубометров, который выполнил на 100 проц. к 29 ноября.

Вырубка и вывозка леса проходила методами социалистического труда.

Застройщиками соревно-

Зайцевой помощи нет

Зайцева Домна, лучшая гелитница колхоза им. Молотова, Тарасовского сельсовета, работает на МТФ третий год. За это время она вывела 57 телят. В 1935 году Зайцева привнесла 18 телят и до шестимесячного возраста

сохранила всех. Сейчас Зайцева соревнуется по своей работе с Власовой Варварой, но беда в том, что правительство колхоза не оказывает никакой помощи Зайцевой.

Гемузов

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

НАСТУПЛЕНИЕ АБИССИНЦЕВ

НА СЕВЕРНОМ ФРОНТЕ

Корреспондент ТАСС в Аддис-Абебе сообщает о том, что абиссинские войска начали первое прямое наступление на северном фронте. Под покровом ночи крупный отряд абиссинских войск атаковал итальянские позиции к югу от Манале. Абиссинцы, хорошо вооруженные, в том числе и пулеметами, уничтожили итальянское охранение. Только на рассвете итальянцы устанавливали связь между частями и отомли к Агула, оставив 50 человек убитыми, оружие и запасы продовольствия.

Согласно официальным абиссинским сообщениям, абиссинские войска заняли также горный лесистый массив в Тембиине к северо-западу от Макала.

НА ЮЖНОМ ФРОНТЕ

В Аддис-Абебе опубликовано сообщение о занятии абиссинскими войсками на южном фронте, в результате длительного дневного боя, Горхая и Герлогуби. Изувеченные жарой и отсутствием воды итальянские войска отошли на восток и юг разрозненными партиями, потеряя связь друг с другом. За Герлогуби фронт перед абиссинскими войсками в направлении границы открыт. Отмечается, что итальянские туземные войска к обороне не приспособлены, особенно в условиях отступления.

ПРЕНИЯ В ПАЛАТЕ О ФАШИСТСКИХ ЛИГАХ

Критические дни кабинета Лаваля

ПАРИЖ, 3 декабря (ТАСС).

В палате депутатов один из лидеров радикаль-социалистической партии, вице-председатель парламентской комиссии по иностранным делам Гернё, цитируя документы фашистских организаций, установил их военный характер и подготовку к свержению республиканского строя во Франции. Огромное впечатление на большинство депутатов произвело ряд цитат, приведенных Гернё из фашистской печати, прямо призывающих к убийству неугодных политических деятелей, в частности Эррио. Обращаясь к правительственный скамье, Гернё воскликнул: "Вы либо знаете факты, которые я огласил, либо не знаете. Если не знаете, я обвиняю вас в незнании, если знаете, я обвиняю вас в сообщничестве". Гернё заключил речь следующим заявлением: "Делаю формальное предупреждение от имени моих друзей: или правительство изменит свои методы, или мы заменим правительство".

Гернё удалился под бурные аплодисменты большинства палаты.

МАССОВАЯ РАБОТА ОБЕСПЕЧИВАЕТ МОБИЛИЗАЦИЮ ФИНАНСОВ

Я, колхозница сельхозартали "Заря", Тарасовского сельсовета, выдвиженка на работу в Тяжинский сельсовет на должность заместителя председателя сельсовета по финансовой работе с 26 июня 1935 года.

Первое время работать было очень трудно. Надлежащей помощи со стороны работников сельсовета не было.

Когда я приехала работать в сельсовет, мне передали списки актива на 8 человек, в том числе 2 женщины, а на самом деле работать было не с кем.

План мобилизации средств второго квартала сорвался, выполнив его на 20 проц.

У меня было сильное желание как можно скорее направить работу по финансовым вопросам. По этому мне неоднократно приходилось ставить вопрос о мобилизации средств на заседании сельсовета и в других организациях, но поддержки в этом я не получала, и всегда этот вопрос провалился. Так мы сорвали план III-го квартала, выполнив его на 34 проц.

Мне было неудобно участвовать на районных совещаниях, когда нас клеймили по зором обозников, и в тоже время ставили в пример пе-

редовой Каменский сельсовет. Обидно было до слез, что не можем поставить такую работу, как каменцы.

Все же непадая духом, я решила напрячь силы и довести до сознания работников сельсовета, что деньги являются решающим рычагом в строительстве социализма. В этом меня поддержал председатель сельсовета тов. Скоробогатов. При его помощи мне удалось сколотить актив в 20 человек, в том числе 12 женщин.

Актив хорошо работает. Провела первое совещание с женщинами, пригласила на него неплатильщиков. Расказала им, на что идут собираемые платежи, а особенно взятый заем. После совещания участники его сами расчитались с платежами и охотно взялись помогать сельсовету собирать средства.

Были и такие активисты, как Симаков Никифор (из колхоза имени Калинина). Он не только не помогал сельсовету собирать взносы по займу, а сам упорно не платил взносов по своей подписке. Симакова пришлось взять с собой на районное совещание, прошедшее 15 октября сего года. На совещании его немного поругали и это на него ма-

териально подействовало. Пос

ле совещания тов. Симаков стал первым финарником, он к 18 годовщине Октябрьской революции собрал заем по колхозу имени Калинина на 115 процентов. Хорошо помогают в работе Олейкина, Нестерова Ефросинья, Солдатова А. и Соловьевых Андриан.

Активно взялись за выполнение плана мобилизации средств сами колхозники. Были характерные случаи, когда в религиозный праздник "казанскую" некоторые колхозники дер. Рождественки, не уплатившие налоги и взносы по займу, заходили в лавку с целью купить вина, честные колхозники создали вокруг этого общественного мнения и неплатильщики вместо водки тут же в лавке расчитывались с займом и благодарили, что на них хорошо подействовали.

При помощи актива, наш сельсовет сумел обеспечить выполнение к 18 годовщине Октябрьской революции плана по мобилизации средств на 61 проц., в том числе по займу на 52 проц.

Чтобы приблизить обслуживание заемодержателей и еще более укрепить авторитет государственных заемов, мы организовали раздачу облигаций на квартирах колхозников, одновременно

производили проверку выигрышей по прошедшим тиражам. Этот метод дал положительный результат в поступлении взносов по займу.

Постановление СНК ССР от 3 августа сего года, "О мерах улучшения финансовой работы сельских советов" проработан на заседании финсекции, на пленуме сельсовета и на бригадных колхозных собраниях.

Колхозники высказывались на собраниях, что сейчас мы будем иметь возможность лично в сельсовете проверить правильность начисления налогов и знать определенное лицо, которому мы уплатили деньги, а до этого времени с нас брали деньги сегодня один, завтра дру-

гой человек, кто в поле, кто на дороге, а когда везут маешь проверить куда пошли мои деньги, то с трудом, и ходишь сборщица.

Облегчило нас, финансистов — казначеев, то, что вся денежная наличность хранится в денежном ящике, мы не рискуем больше тем, что теряем деньги. Охрана денежных ящиков обеспечена.

Надеюсь, что в дальнейшем финансовую работу поставлю еще лучше и уверена, что та не большая куча актива превратится в большую сиду, с которой будет возможность финансовый план выполнить досрочно.

Бронислава Ионина

Врио. отв. ред. НЕКРАСОВ.

Объявление

Тяжинский районный финансовый отдел проводит на 1936 год налоговую и государственную регистрацию.

Регистрацию проходят все торгово-промышленные организации облагаемые и необлагаемые, находящиеся на территории Тяжинского района.

Налоговая регистрация проходит по карточкам, которые можно получить в райфо. При прохождении государственной регистрации торгово-промышленные организации должны представить в РГФО копии примерных уставов, заверенные правлением колхоза или сельсоветом, а не кооперированные предприятия представляют справки от вышестоящих земельных с правом производства или торговли.

Регистрацию не проходят сельскохозяйственные артели, у которых полностью обобществлены орудия производства. Регистрация проводится до 15 января 1936 года. Не зарегистрировавшиеся торгово-промышленные организации подвергаются к штрафу, в установленном законом порядке.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ

НА ГАЗЕТУ

"За шесть условий"

ЦЕНА:

на 3 месяца — 90 к.
на 6 месяцев — 1 р. 80 к.
на 1 год — 3 р. 60 к.

Сельсовет в стороне от колхоза

(Колхоз "Знамя труда". Попечика)

В первых числах октября колхоз управлялся с полевыми сельскохозяйственными работами и успокоился.

Нет конного двора, да и его строить колхоз не хочет. Он "приспособил" лошадей под навесом, где свободно гуляет ветер и наносит сугробы снега. Об утешении его никто не хочет думать.

Конюхом работает колхозник Брох Иосиф. Он больше уделяет внимания своему личному хозяйству, а уход за колхозными лошадьми доверил своему несовершеннолетнему сыну. Этим самым он лишил своего сына регулярно посещать школу, а во вторых, подросток плохо ухаживает за лошадьми. Кони истощены.

Зайдешь в хомутию, сбруя раскидана, хомуты, то без шлей, то с одним гужом, то без супони. И в эту сбрую каждый день впрягают лошадей.

Правление и бригадир не хотят навеси в колхозе большевистский порядок, не хотят починить сбрую, не жалуют по догнать ее к лошадям и закрепить за каждым колхозником.

С.

Некультурный продавец

В деревне Скворцовка, Больше-Покровского сельсовета, имеется от сельПО ларь. Нельзя забыть, что в ларьке нет товаров. Товары есть: сахар, соль, конфеты. Хотя не всегда, но все же бывает и печенья хлеб, бывает кое-когда и рыба.

Но, вот беда, что колхозники ничего не хотят покупать в своем ларьке, а едут в соседнее сельПО.

А все это потому, что продавец ларька Чиниченко умудрился в ларьке устроить себе квартиру. Он поставил себе кровать и как некультурный человек как дос утром тут же вытрясает из постели пыль.

После такой операции известно, что все продукты покрываются пылью, словно и нее. Чиниченко развел в ларьке мириарды клопов и тараканов.

Ну кто же будет покупать у такого неряхи товары?

Скворцовские колхозники обращались с требованием к председателю сельсовета тов. Скворцову, чтобы он навел большиевистский порядок в ларьке, но Скворцов только обещает.

Соловьев

Емкость	С пробкой	Без пробки
1/4 ведра и 3 литра	1—50	1—50
1 литр	0—80	0—75
1/20 ведра и 0,5 литра	0—55	0—50
1/40 ведра и 0,25 литра	0—45	0—40

Во всех случаях незаконного отказа в приеме посуды или навязывания товаров на стоимость посуды, пишите в книгу жалоб магазина.

Посуда немонопольного образца (фигурная, цветная, нарезанная, молочная, боржомая и ювелирного измерения без этикетки Главспирта) будет бесплатно приниматься.

Посуда немонопольного образца (фигурная, цветная, нарезанная, молочная, боржомая и ювелирного измерения без этикетки Главспирта) будет бесплатно приниматься.

После чего приемка тары будет прекращена.

Спешите сдать

Запись спиртотрест

О ПРИЗНАНИИ КОНТРАКТАЦИОННЫХ ДОГОВОРОВ, ИМЕЮЩИХ СИЛУ ЗАКОНА, И О БЫТЬСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ЭТИХ ДОГОВОРОВ

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Договоры контрактации хлопка, свеклы, дыни, конопли, табака, жаккарда и кашемира, заключенные заготовительными организациями с колхозами, колхозниками и единоличными хозяйствами в соответствии с постановлениями правительства Союза ССР и инструкциями Колхиситета по заготовкам сельскохозяйственных продуктов при СНК Союза ССР, имеют силу закона, обязательно к точному и безусловному исполнению, как колхозами, колхозниками и единоличными хозяйствами, так и заготовительными организациями. Никакие нарушения обязательств по этим договорам как со стороны колхозов, колхозников и единоличных хозяйств, так и со стороны заготовительных организаций не допускаются.

В соответствии с этим неисполнение обязательств по таким договорам влечет за собой материальную и уголовную ответственность, согласно ст. 2—4 настоящего постановления.

2. В случае неисполнения контрактационного договора колхозом или колхозником, с него по распоряжению районного уполномоченного Комитета по заготовкам при СНК Союза ССР досрочнозыскивается в беспорядке через сельский совет на сумму невыполненной части всего годового обязательства.

В случае неисполнения контрактационного

законом, по ст. III или II уголовного кодекса РСФСР или по соответствующим статьям уголовных кодексов других союзных республик.

3. В случае неисполнения контрактационного договора единоличным хозяйством, с него по распоряжению районного уполномоченного комитета по заготовкам при СНК Союза ССР досрочнозыскивается в беспорядке через сельский совет на сумму невыполненной части всего годового обязательства и предварительной договорной неустойки.

Сверх того, при неисполнении единоличным хозяйством контрактационного договора, призываются на него основания, как за неисполнение государственных повинностей и заданий, ст. 61 уголовного кодекса РСФСР или соответствующие статьи уголовных кодексов других союзных республик, а именно:

а) в случае неисполнения договора в первый раз и при отсутствии отягчающих обстоятельств, районный уполномоченный комитет по заготовкам при СНК Союза ССР через сельский совет налагает на хозяйство денежный штраф до пятикратного размера рыночной стоимости невыполненной части обязательства и предварительной договорной неустойки.

б) в случае повторного неисполнения обязательств или при неисполнении его хотя бы в первый раз, но при наличии отягчающих обстоятельств, районный уполномоченный комитет по

законом, в п. "а" денежного штрафа, привлекает главу хозяйства к уголовной ответственности по второй или третьей части ст. 61 уголовного кодекса РСФСР или соответствующим статьям уголовных кодексов других союзных республик.

Налагаемый районным уполномоченным комитетом по заготовкам при СНК Союза ССР денежный штраф вместе с суммой, предусмотренной договором, неустойки, не должен превышать пятикратного размера рыночной стоимости невыполненной части обязательства контрактантка.

4. В случае неуплаты заготовительной организацией причитающихся контрактантку (колхозу, колхознику или единоличному хозяйству) денег и выдачи ему причитающихся товаров в натуре, вынужденные работники заготовительной организации привлекаются к уголовной ответственности как за небрежное и недобросовестное отношение к служебным обязанностям, возложенным на них законом, по ст. III или II уголовного кодекса РСФСР или по соответствующим статьям уголовных кодексов других союзных республик.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.